
Асфалтиране улице у Куману и
Триброду
За првомајске празнике још два насеља општине Велико Градиште
добила  су  нов  асфалт.  У  оквиру  реализације
програма асфалтирања улица у сеоским срединама, са циљем да се
побољша квалитет живота, већина насеља је у протеклој и овој
години обновило своје путеве па становници више неће имати
проблема као током ранијих периода.

Пет улица у селу Кумане, укупне дужине 600 метара добило је
асфалт прошле недеље док је у Триброду једна улица дужине 360
метара завршена, а након празника асфалт ће бити постављен у
још две улице.

Средства за радове на асфалтирању обезбеђена су из буџета
локалне самоуправе па је председник општине, Драган Милић, са
сарадницима  обишао  сваку  локацију  на  којој  су  се  радови
изводили како би се уверио да све тече по плану.

Кумане

Триброде
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Четврто  удружење  жена
основано у Раму
Дванаест жена из насеља Рам основало је 27. априла и четврто
удружење жена у нашој општини. На првој, оснивачкој скупштини
једногласно је донета одлука да се Удружење назове „Рамски
цвет“.

За председницу Управног одбора и Удружења изабрана је Горица
Васиљевић,  а  за  потпредседницу  Мирјана  Костић.  Председница
Надзорног одбора биће Ирена Николић.
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Обавештење о извођењу гађања
из пешадијског наоружања
Јединице  Војске  Србије  изводиће  гађање  из  пешадијског
наоружања на полигону “Пескови“, рејон села Кусиће (општина
Велико

Градиште), који захвата објекте: Коларница – Кошеви – Орнице –
Доњи пескови  – Саднице -Топоље.

Гађање ће се изводити 04, 05, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 15, 16,
17, 18, 19, 23, 24, 26, 28, 29, 30. и 31.05.2017. године.

Забрањује  се  кретање,  задржавање  и  боравак  људи,  стоке,
моторних  возила  и  сточних  запрега  у  означеном  простору  у
наведеним данима.

Полигонски – стрелишни простор у којем ће се изводити гађање
биће обележен црвеним барјачићима и таблицама са натписом: “НЕ
ИДИ ДАЉЕ – ГАЂА СЕ“ и обезбеђен стражарима.

Центар за обуку копнене војске Пожаревац
Општина Велико Градиште
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Припреме  за  Уранак:  Чишћење
Дунава код Сребрног језера
Организатори  музичког  фестивала  “Уранак“  у  сарадњи  са
средњошколцима из Средњошколског центра у Великом Градишту и
са  UG  (United  Group)  фондацијом  организовали  су  пролећно
чишћење дела Дунава код Сребрног језера.

Сви млади који су учесвовали у сређивању речног полуострва,
тзв. “шпица“, на Дунаву код Сребрног језера, њих око шездесет,
од стране организатора фестивала, награђени су једнодневним
картама за фестивал „Уранак“ који се одржава од 29. априла до
2.маја.

„Циљ  ове  акције  је  да  мотивишемо  и  укључимо  младе  у
филантропске вредности које негујемо према средини у којој
живимо и радимо. Наш мотив је и да промовишемо Србију као
туристичку дестинацију коју треба да посете млади и у њој
проведу слободно време“ – изјавио је Драгомир Ћосо, један од
оснивача и организатора Уранак фестивала.

Ове  године,  организатори  су  припремили  три  дана  музичког
програма  на  три  стејџа  Live,  Urban,  Open  air  action  за
љубитеље поп, рок, техно, хип-хоп и house звука.

Сви који су жељни доброг звука имаће прилике да уживају уз
Рибљу  Чорбу,  САРС,  Расту,  Николију,  Инспирацију,  THCF,
Кристијана  Молнара,  dj  ГРУ,  Алтернативу,  Wreckage,  Cavin
Viviano,  Vandal  Steve,  SMT#NG,  Andrew  Meller,  TKNO,  The
Bangcoks и многе друге.

Домаћини су припремили и велику промотивну акцију за куповину
карата, једнодневне карте се могу купити за 1000 рсд, док ће
пакет за три дана бити 2.490 рсд. За све љубитеље првомајских
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путовања прави избор је TRAVEL PAKET – смештај (3 ноћења) +
пакет улазница (сва три дана трајања фестивала) по промотивној
цени од 3.490 рсд. Карте за фестивал се могу купити преко свих
ticket servisa: EVENTIM, GIGS TIX i DD tickets.

За више информација посетите сајт www.uranak.org/

Фото: Срђан Дедић
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Приступање  пројекту  „Локални
развој  источне  Србије  кроз
повећање прихода од туризма”
У Великом Градишту, одржан је јуче састанак поводом пројекта
„Локални  развој  источне  Србије  кроз  повећање  прихода  од
туризма” који је, у сарадњи са програмом Уједињених нација за
развој  (UNDP),  покренула  Агенција  за  управљање  лукама
Републике  Србије.

Пројекат ће се реализовати у 2017. години са циљем да се
Дунавом повежу Београд и шест градова Источне Србије на Дунаву
чије се постојање протеже на доба Римљана како би се креирала
јединствена  туристичка  понуда  којом  ће  се  ово  подручје
представити домаћим и страним туристима.

Састанку  су  присуствовали  директор  Агенције  за  управљање
лукама,  Вук  Перовић,  директор  Агенције  за  консалтинг  и
менаџмент у туризму, Бранко Красојевић, председник општине,
Драган  Милић,  заменик  председника,  начелница  Опшптинске
управе, главни урбаниста, представници Одељења за привредни и
економски  развој  и  дијаспору  као  и  руководиоци  Туристичке
организације, Спортског центра, Народне библиотеке и Културног
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центра општине.

Поред кључних услова за учешће у пројекту, на састанку су
представљени туристички капацитети општине Велико Градиште са
освртом на предности и недостатке садашње понуде.

За координатора, испред општине Велико Градиште, одређена је
Јасмина Петровић, руководилац Одељења за привредни и економски
развој, а као заменик, Дајана Стојановић, директор Туристичке
организације.  Задатак  чланова  радне  групе  је  да  прикупе
одговарајућу документацију те дају мишљења и сугестије како би
се сачинио што квалитетнији документ који би садржао смернице
и  препоруке  за  ефикаснију  промоцију  наутичког  и  других
пратећих облика туризма.

Оцена овог састанка је да општина Велико Градиште обилује
природним  лепотама  и  спортским,  културним  и  туристичким
садржајима те да испуњава услове за пристајање туристичких
бродова, који је неопходан за креирање понуде и реализацију
овог пројекта.

ВИДЕО ПРИЛОГ
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У Ђуракову и Поповцу основано
Удружење жена “Златна рука“
Мере подстицаја које општина Велико Градиште спроводи у циљу
подршке  и  јачања  женског  активизма  и  предузетништва  дају
резултате па је тако ових дана формирано још једно удружење
жена. У суботу, 22. априла, одржана је оснивачка скупштина
Удружења жена “Златна рука“ из Ђуракова и Поповца.

На седници су донета оснивачка акта и изабрани представници
Удружења,  а  Месна  заједница  Ђураково-Поповац  уступиће  овом
удружењу своје просторије на коришћење.

За  председницу  Удружења  изабрана  је  Тања  Костић,  док  је
председница Надзорног одбора Мирјана Јенић-Лепић.
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Фото: Facebook

 

 

У  Тополовнику  постављен  нов
асфалт
И у насељу Тополовник изводе се радови на асфалтирању улица па
је тако ових дана новим асфалтом покривено 1.400, од укупно
планираних 1.600 метара пута.

Руководство општине обишло је локацију у Тополовнику где су
радови, због лошег времена, још у току.
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Маскембал  полазника
Предшколске  установе  “Мајски
цвет“
Да  су  пролеће  и  лепши  дани  стигли  доказ  су  и  малишани
Предшколске установе “Мајски цвет“ који ће прошетати улицама
нашег града у четвртак, 27. априла, поводом одржавања дечјег
маскембала.

Позивамо  вас  да  изађете  и  поздравите  их  од  места  поласка
испред старе “Касине“ , у 17 сати, и даље улицом Кнеза Лазара,
преко  Трга  М.  Милорадовића,  те  улицом  Бошка  Вребалова  до
њиховог “вртића“.

Представљени нови кабинети и
учила у ОШ “Вук Караџић“
Поводом  завршетка  пројекта  прекограничне  сарадње  “Мостови
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културе и традиције“ ОШ “Вук Караџић“ из Мајиловца представила
је модерну фоно-лабораторију за учење страних језика, али и
кабинете и опрему добијене из претходно реализованих пројеката
и донација. Школу је, овом приликом, посетио и председник
општне, Драган Милић, са сарадницима.

Колико се у ОШ “Вук Караџић“ улаже у образовање, али и услове
у  којима  ђаци  похађају  школу,  истакао  је  директор  школе,
професор  Божидар  Грујић:  “Пројекат  “Мостови  културе  и
тредиције” реализован је у оквиру IPA програма прекограничне
сарадње Румунија-Србија, у партнерству са Индустријском школом
из Нове Молдаве. У оквиру пројекта одржана су два семинара те
презентовани  обичаји  оба  народа  у  оквиру  културних
манифестација, а ученици су се огледали и у спорту, фудбалу и
одбојци.“.

Укупни  трошкови  реализације  пројекта  износили  су  1.917.401
динара док је учешће општине Велико Градиште износило 487.152
динара. Овим средствима школа је опремила кабинет за стране
језике у вредности од 3.850 евра, а за потребе школе купљена
је рачунарска и фото опрема у вредности од 2.909 евра.

Школа је опремљена и са пет интерактивних табли са пратећом
опремом,  лап-топом  и  бим-пројектором,  па  тако  две  табле
користе ученици централне школе у Мајиловцу, а по једну ђаци
подручних одељења у Сиракову, Курјачу и Ђуракову. Једна од две
табле,  обезбеђене  из  донација,  у  вредности  од  163.483,20
динара, донација је општине Велико Градиште, а преостале три
набављене  су  од  средстава  одобрених  школи  буџетом  општине
Велико Градиште.

Поред наведеног, школа је добила и два кабинета информатике и
рачунарства. Кабинет ТИО,  у потпуности опремљен рачунарском
опремом, столовима и столицама, формиран је из средстава Грант
пројекта „Компјутер – мој прозор у свет“, а школа је заменила
под и електро-инсталације. Сви наставници су прошли обуку за
рад  на  рачунарима.  Други  Информатички  кабинет  опремљен  је
донацијом  Министарства  за  телекомуникације  и  информационо



друштво, у оквиру Програма „Дигитална школа“. Вредност опреме
је  износила  525.000  динара,  а  сви  рачунари  су  међусобно
повезани, тако да наставник може да прати рад ученика.

“Општина много улаже у школство и наставиће да инвестира.
Прошле године је комплетно реновирана спортска хала Средње
школе у износу од 2,5 милиона динара, у Средњеву је у току
наставак изградње зграде централне основне школе за коју је,
уз подршку Владе Србије, обезбеђено 15 миоиона динара, а у
Царевцу се завршава проширење подручног одељења Основне школе
“Миша Живановић“ из Средњева, намењеног боравку предшколаца, и
котларнице,  у  вредности  1,5  милиона  динара.  Просветним
радницима смо доделили и два стана на коришћење.“, рекао је
председник општине, Драган Милић.  Он је искористио прилику да
похвали рад и изглед ове 30-годишње установе за шта су, како
је  навео,  заслужни  и  ученици  и  запослени,  на  челу  с
директором.

ВИДЕО ПРИЛОГ

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=YAF-dBP7890
http://velikogradiste.rs/wp-content/uploads/2017/04/M03_8506.jpg
http://velikogradiste.rs/wp-content/uploads/2017/04/M03_8507.jpg
http://velikogradiste.rs/wp-content/uploads/2017/04/M03_8510.jpg
http://velikogradiste.rs/wp-content/uploads/2017/04/M03_8511.jpg


 

 

 

Сазив  9.  седнице  Скупштине
општине Велико Градиште
На основу члана 56. и 57. Пословника Скупштине општине Велико
Градиште  (“Службени  гласник  општине  Велико  Градиште“,  број
11/2008),

http://velikogradiste.rs/wp-content/uploads/2017/04/M03_8514.jpg
http://velikogradiste.rs/wp-content/uploads/2017/04/M03_8518.jpg
http://velikogradiste.rs/wp-content/uploads/2017/04/M03_8520.jpg
http://velikogradiste.rs/wp-content/uploads/2017/04/M03_8521.jpg
http://velikogradiste.rs/wp-content/uploads/2017/04/M03_8524.jpg
http://velikogradiste.rs/wp-content/uploads/2017/04/M03_8525.jpg
https://velikogradiste.rs/2017/04/saziv-9-sednitse-skupshtine-opshtine-veliko-gradishte/
https://velikogradiste.rs/2017/04/saziv-9-sednitse-skupshtine-opshtine-veliko-gradishte/


 

САЗИВАМ

9. СЕДНИЦУ СКУПШТИНЕ ОПШТИНЕ ВЕЛИКО ГРАДИШТЕ

ЗА 28. АПРИЛ 2017. ГОДИНЕ (ПЕТАК) 

 

Седница Скупштине општине Велико Градиште одржаће се у великој
сали Скупштине општине, са почетком у 10,00 часова.

За ову седницу предлажем следећи 

Д  Н  Е  В  Н  И      Р  Е  Д

 

Предлог Пословника Скупштине општине Велико Градиште,1.
ПредлогОдлукео комуналнимделатностима,2.
ПредлогОдлуке о сахрањивању и гробљима,3.
ПредлогОдлуке о пијацама,4.
ПредлогОдлуке  о  покретањупоступкарадииздавања  у5.
закуппростора  у  зградиопштинеВеликоГрадиште  у
делуходникакодулазаизправцаулицеМирославаТирше,
ПредлогОдлуке  о  давањусагласности  и  усвајањуПројекта6.
јавног  приватног  партнерства  „  Замена  постојеће
столарије  и  рeконстукције  котларнице  –  уградња  новог
котла  за  биомасу  и  уговорно  испоручивање  топлотне
енергије у Дому здравља Велико Градиште“,
Предлог  Одлуке  о  постављању  мањих  монтажних  објеката7.
привременог  карактера,  уређаја  и  опреме  у  функцији
уређења јавне површине плаже на Сребрном језеру,
ПредлогРешењаo  усвајању  почетног  ликвидационаог8.
извештаја  ЈП  Дирекција  за  изградњу  општине  Велико
Градиште у ликвидацији,
ПредлогРешењао давању у закуп на одређено време јавних и9.
дугих површина у Великом Градишту ради постављања мањих
монтажних објеката и уређаја у функцији уређења плаже на



Сребрном језеру ( Ћирковић Милан- локација 1)
ПредлогРешења о давању у закуп на одређено време јавних10.
и других површина у Великом Градишту ради постављања
мањих монтажних објеката и уређаја у  функцији уређења
плаже на Сребрном језеру (Ћирковић Милан – локације 2),
ПредлогРешења о давању у закуп на одређено време јавних11.
и дургих површина у Великом Градишту ради постављања
мањих монтажних објеката и уређаја у функцији уређења
плаже на Сребрном језеру (Шћекић Зоран – локација 3),
ПредлогРешења о престанкукоришћењапоосновузакупајавних и12.
другихповршина у ВеликомГрадишту (ОгњановићЦвета),
ПредлогРешењао  именовању  директора  ЈКП  „Дунав  Велико13.
Градиште“ Велико Градиште,
ПредлогРешењао престанкумандатав.д. директора ЈКП “Дунав14.
Велико Градиште“ Велико Градиште,
ПредлогДопунепрограмапостављањамањихмонтажнихобјекатапри15.
временогкарактеранаподручјуопштинеВелокоГрадиштезапериод
од 2017. до године,
ПредлогИзменаПрограмапостављањамањихмонтажнихобјеката  и16.
уређаја  у
функцијиуређењајавнеповршинеплаженаСребрномјезеру,
Предлог Решења о разрешењу и именовању члана Школског17.
одбора Основне школе „Миша Живановић“ Средњево,
Предлог  Решења  о  продужењу  рока  трајања  закупа  на18.
одређено  време  јавних  и  других  површина  у  Великом
Градишту  ради  постављања  мањих  монтажних  објеката-
педалина  на  Сребрном  језеру  у  Великом  Градишту  (
„Миланка  Станковић  PR,  VI  &  VE  PLUS“  из  Ниша  ),
Предлог  Решења  о  продужењу  рока  трајања  закупа  на19.
одређено  време  јавних  и  других  површина  у  Великом
Градишту  ради  постављања  мањих  монтажних  објеката-
педалина на Сребрном језеру у Великом Градишту ( СР за
изнајмљивање  педалина,  кануа  и  чамаца  Делфин,  ПР
Бурмезовић  Јованка  ),
Предлог  Решења  о  продужењу  рока  трајања  закупа  на20.
одређено  време  јавних  и  других  површина  у  Великом
Градишту  ради  постављања  мањих  монтажних  објеката-



педалина  на  Сребрном  језеру  у  Великом  Градишту  (
Здравковић Саша ПР, Услуге издавања педалина Саша и Тања
),
Предлог Решења о разрешењу и именовању члана Комисије за21.
прибављање и располагање грађевинским земљиштем у јавној
својини,
Предлог Решења о разрешењу и именовању члана Комисије за22.
сарадњу са другим општинама и градовима.

Број:
06-23/2017-01-1                                               
                                                              
                                                              
                                   

ПРЕДСЕДНИК

Скупштине општине Велико Градиште 

Браниславка Шуловић, с.р.


